
Comissão Censitária Local 
 Ata da 4º Reunião Ordinária 

 ETAPA  DA COLETA DE DADOS

Aos 21 dias do mês de Outubro de 2010, às 10:00, no auditório da RA Brazlândia, do município, BRASÍLIA, Estado DF, foi realizada a 4ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Ceilândia Norte / Brazlândia  , presidida pelo(a) Senhor(a) Antonio Rodrigues Cardoso Júnior representante
do IBGE com a presença dos seguintes membros:

:MARIA DO CARMO VIANA  DE GODOY - Associação Rural dos Moradores de Morada dos Pássaros
ANA MARIA  AZAMBUJA  LIMA - Associação dos Produtores Rurais do Vale do Curralinho
JOSE HAROLDO CLEMENTINO - ASSOCIAÇÃO PROJETO MARANATA
RAIMUNDO NONATO - Associação dos produtores Rurais da Colônia da Agrícola Betinh

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reuniao Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Ceilândia Norte /
Brazlândia   do Município BRASÍLIA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos inerentes à fase da Coleta de Dados, conforme seguem:  

1-) Assunto:
Na abertura foram convidados para compor a mesa o Sr. Hélio de Sousa Soares ACM gerente do Posto de Coleta local e o Sr. Euller Sousa Teixeira
Supervisor também do mesmo posto.Sobre a reunião anterior, a pedido da nova Diretora da DRE de Brazlândia a Profª. Maria Aparecida Del Sarto, foram
feitos esclarecimentos sobre o projeto "Vamos Contar". A convidada ofereceu apoio ao IBGE e mencionou a importância do Censo para o Brasil. e sem haver
mais dúvidas prosseguiu-se a reunião.

2-) Assunto:
Sobre a cobertura da coleta de dados, foram explicados, através de slides,conceitos de domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa
entrevistada, questionário básico e da amostra, fração amostral, estimativa e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas
do questionário.

3-) Assunto:
Com relação ao andamento da coleta, foram apresentados dados baseados nos relatórios do SIGC, e de forma preliminar os números referentes ao Brasil,
Distrito Federal, RA Brazlândia e algumas localidades da zona rural desta satélite. A convidada Sra. Maria do Carmo (Presidente da Associação de
moradores do núcleo rural Morada dos Pássaros)pediu que na próxima reunião fossem divulgados o número de propriedades e famílias existentes na zona
rural. A Sra. Ana Maria pediu cópias das Atas de reuniões anteriores para serem arquivadas em sua entidade.
O Sr. José Haroldo Clementino (Vice-presidente da Assoc. mor.do assent.Maranata)pediu informações sobre os dados populacionais do último censo. 

4-) Assunto:
Todos os questionamentos foram esclarecidos pelo Presidente da comissão e sua equipe. Em seguida foi passada a palavra para o Sr. Hélio de Sousa que
fez esclarecimentos sobre os trabalhos realizados em Brazlândia e as maiores dificuldades encontradas pelos recenseadores. Posteriormente a palavra foi
dada ao Sr. Euller Sousa que repassou algumas narrativas dos recenseadores sobre casos pitorescos encontrados em campo.
O Sr. presidente agradeceu a presença de todos, a cessão do espaço para a reunião e encerrou a 4ª Reunião da CCL Ceiândia Norte/Brazlândia.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Administração Regional de Brazlândia,Associação do Incra 7,ARCAG-Assoc. Rural e Cultural Alexandre de Gusmão, ASMINCRA-Assoc. do incra 8,
Associação do Incra 7. 

Participantes do IBGE:
Estiveram presentes nesta reunião os servidores contratados para trabalharem no Censo 2010: Diego F.G Costa -ACS; Everton Leite -ACS; Ariadinny Abreu
-ACS; Rafael Ceciliano -ACS; Euller Teixeira -ACS; Hélio de Sousa -ACM; Sthefany Pereira -ACS; Neziane Silva -ACSA.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


